

ПРАВИТЕЛЬСТВО
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Мальшева ул., д. 33, Екатеринбург, 620075
тел. (факс) (343) 312-00-04 (многоканальный)
E-mail: info.minobraz@egov66.ru, <http://minobraz.egov66.ru>

Главам муниципальных образований,
расположенных на территории
Свердловской области

23.08.2021 № 02-01-81/9431
На № _____ от _____

О профилактике детского дорожно-
транспортного травматизма

В рамках организации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма Министерством образования и молодежной политики Свердловской области (далее – Министерство образования) совместно с Управлением ГИБДД ГУ МВД России по Свердловской области (далее – Госавтоинспекция Свердловской области) проведен дифференцированный анализ дорожно-транспортных происшествий (далее – ДТП), зарегистрированных на территории Свердловской области за 7 месяцев 2021 года, с участием несовершеннолетних (прилагается).

На территории Свердловской области за период с января по июль 2021 года зарегистрировано 206 ДТП с участием детей, в которых 224 ребенка получили травмы различной степени тяжести и 15 детей погибли.

38% (91) пострадавших детей приходится на среднее школьное звено, 36% (87) – на начальную школу и 26% (61) – на дошкольный возраст, при этом большая часть детей пострадала в качестве пассажиров транспортных средств.

С участием детей-пешеходов зарегистрировано 93 ДТП, в которых пострадали 93 несовершеннолетних и 3 ребенка погибли. При этом каждый второй наезд на ребенка (36 ДТП) совершен на пешеходном переходе.

4 августа 2021 года в поселке Белореченском Белоярского городского округа нетрезвый водитель насмерть сбил девятилетнего мальчика. Мальчик с отцом переходил дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу.

18 августа 2021 года на территории Каменск-Уральского городского округа Свердловской области в результате наезда транспортного средства погибла несовершеннолетняя девочка-пешеход. Ребенок возвращался домой в сопровождении бабушки, которая тоже погибла в результате ДТП. Сотрудниками Госавтоинспекции Свердловской области было установлено, что пешеходы при переходе проезжей части на нерегулируемом перекрестке не убедились в безопасности перехода.

В связи с изложенным Министерство образования рекомендует в новом учебном году уделить вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма пристальное внимание с учетом ранее направленных

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
и заверен
Сертификат 41D41529E84619AE67673E7EF342BF6DD5A20C82
Владелец **Биктуганов Юрий Иванович**
Действителен с 17.02.2021 по 17.05.2022

Администрация Городского округа «Город
Лесной»
23.08.2021
Вх.№ 2882

рекомендаций, в том числе в рамках проведения мероприятий, предусмотренных дорожной картой по вопросам развития в субъектах Российской Федерации системы профилактики детского дорожно-транспортного травматизма в рамках межведомственного взаимодействия, утвержденной Министерством просвещения Российской Федерации и Главным управлением по обеспечению безопасности дорожного движения МВД России, а также комплексным межведомственным планом мероприятий по профилактике травматизма и гибели несовершеннолетних в Свердловской области на 2021 год (исх. от 11.02.2021 № 02-01-81/1282).

Министерство образования просит взять на личный контроль вопросы организации и проведения мероприятий по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма на территории каждого муниципального образования, расположенного на территории Свердловской области.

Приложение: на 10 л. в 1 экз.

Министр

Ю.И. Биктуганов